



四洲集團

啟動內地大專校企合作



戴德豐主席致辭



華農四洲大學生創業實習基地正式開業揭牌，各主禮嘉賓在主席台上就座，欣賞鑼鼓隊表演助興。

日前，「華農四洲大學生創業實習基地」在廣州市華南農業大學燕山運動場舉行隆重的開業典禮暨揭牌儀式。全國政協副主席羅富和發來賀信，對大學生創業實習基地的建立表示熱烈祝賀。全國政協常委、香港四洲集團主席戴德豐博士，廣東省政協副主席溫思美，廣東省委統戰部副部長趙健和華南農業大學校長陳曉陽共同為該基地揭牌。廣東省政協、廣東省委統戰部、廣東省教育廳、華南農業大學、華南理工大學、暨南大學、江西師範大學等機構的嘉賓及四千多名大學生參加了揭牌儀式。香港著名歌星、四洲集團產品代言人張敬軒還舉行了助興演唱。

戴德豐倡導、四洲出資助大學生創業就業

「華農四洲大學生創業實習基地」是在大專畢業生出現就業難、國家把大專畢業生創業就業作為社會發展一項重要工作的背景下，在全國政協常委、香港四洲集團主席戴德豐博士倡導下，華南農業大學支持下，由四洲集團出資，與華南農業大學共同建立的幫助大專畢業生就業的機構，旨在為國分憂，為在校大專學生搭建創新、創業、實習平台，提供切實可行的創業條件和創業培訓，激發大專學生的創業熱情，提高大專學生創業就業的競爭力。

創業實習基地位於華南農業大學內，佔地約一千平方米，由四洲食品展示銷售區、創業區、培訓區等功能區組成，除主要管理人員外，基本由在校大專本科生和研究生任職實習。

各界支持充分肯定

全國政協副主席羅富和在賀信中對「華農四洲大學

生創業實習基地」的建立給予了充分肯定。他在賀信中還表達了對華農四洲大學生創業實習基地的深切期望：「青年是社會寶貴的財富，是中華民族希望之所在。相信華南農業大學與香港四洲集團定能緊密合作，廣大青年學生定能努力學習、增長才幹、創業自強，成為國家棟樑。」

華南農業大學校長陳曉陽在致辭中表示，「建立『華農四洲大學生創業實習基地』，是華農在促進大專畢業生就業方面採取的一項重要舉措，是培養造就適應新時期社會發展的綜合型高素質人才的重要途徑。今年，華農將有近萬名本科生和研究生畢業，做好畢業生就業工作意義重大，希望在創業實習基地的帶動下，能激發同學們的創業熱情，以創業帶動和解決學生就業。」

廣東省教育廳黨組成員、副巡視員王玉學在講話中指出，「華農四洲大學生創業實習基地」把為學生提供實習和自主創業場所、培養學生的創業能力作為自己的宗旨，採用全新的管理運作模式，對進一步促進

華南大專學生職業能力和創業能力的提高必將發揮重要作用。

四洲集團將為青年提供更多就業協助

香港四洲集團主席戴德豐在致辭時表示，作為全國政協常委、廣東省政協常委，他將服務國家、服務社會，視為自己應盡的責任。對於青少年的培養，希望能做更多實事。一直以來，將積極資助香港的教育事業和青少年培養，視為人生大事。

未來，四洲集團將面向更多的青年，以華農四洲大專學生創業實習基地為平台，在食品原料、產品包裝、生產、銷售以及市場推廣等領域為大專學生提供更多的實習、就業和創業機會。相信在同學們的積極參與下，華農四洲大專學生創業實習基地一定辦得有聲有色。

張敬軒勉勵大專學生裝備自己活得精彩

香港著名歌星、四洲集團產品代言人張敬軒也出席了開業揭牌儀式，並為現場大專學生進行了表演，贏得現場掌聲不斷，更令大專學生們雀躍不已，現場氣氛熱烈。張敬軒勉勵大專學生裝備自己，使自己活得更精彩。



張敬軒為基地開業典禮演出助興，大受歡迎。

責任編輯：王新源

國際新聞

錄音鐵證曝光 雞妓要求賠5千萬

老貝嫖多妓 贈屋換性交



「雞妓門」主角馬魯早前在傳媒面前展示身材。

意大利總理貝盧斯科尼捲入的「雞妓門」醜聞有新進展，檢察官向國會提交文件指控老貝與多名妓女有染，聲稱他以住宅單位作交換條件，與年輕女性發生性關係，要求授權搜查老貝的別墅。英國媒體指，據檢察官提交的電話錄音內容，老貝同意給現年18歲的肚皮舞孀馬魯要求的500萬歐元（約5,192萬港元）名譽損失費，條件是她要「掩口」。

米蘭檢察官正調查老貝被指去年在其米蘭別墅大搞淫亂派對，並與時年17歲的馬魯發生性行為的案件。當局日前向眾議院司法授權委員會呈交了一份389頁的文件，希望獲批准進入別墅，搜查老貝向年輕女性付錢或單位免租的相關文件，但老貝的律師聲稱別墅享有搜查豁免權。

淫亂派對 客人扮護士女警

檢察官文件指，多達14名女性曾收錢與老貝發生關係。其中一名女子聲稱，只有坐的士離開或任憑為所欲為，因為老貝的家正是一座妓院，他會換所有女孩的屁股，情況比報紙所寫的更糟。另一名女子說：「如果你在自己睡房做這些事還好，但要在所有人面前，我問他（老貝）翌日如何能繼續上班？」

文件披露一些電話竊聽內容，包括老貝舉行淫亂派對時的露骨細節，如客人會穿護士或女警制服。另外，在馬魯與前男友母親的電話談話中，馬魯聲稱，她要求老貝支付500萬歐元作為賠償聲譽受



貝盧斯科尼捲入多宗性醜聞，政府形象嚴重削弱。

損。在另一段電話錄音中，馬魯告訴朋友，老貝答應給錢，條件是她要「保持緘默」。

馬魯第一次到老貝的別墅是去年情人節，她獲邀參加晚宴，之後與老貝和其他女性唱歌跳舞，她當時宣稱24歲，故沒有人知道她未成年。馬魯和老貝均不承認雙方有性關係。

嚴重損形象 或提早大選

檢察官拿出電話對話內容作為證據，羅馬約翰卡波特大學政治學系講師認為事態嚴重，貝盧斯科尼在海外的形象將會被削弱，要控制這種局面並不容易，有機會導致意大利提早舉行大選。

意大利天主教報章《前途報》發表頭版社論，形容總理貝盧斯科尼涉及的「雞妓門」醜聞就像龍捲風一樣，正在摧毀國家的形象。

【《每日郵報》/美聯社/《泰晤士報》/法新社



東京學生去年示威，促政府協助就業。美聯社

日本厚生勞動省及文部科學省昨日表示，將於今年春季畢業的大學生中，68.8%人已覓得工作，較去年下跌4.3個百分點，是自1996年有紀錄以來的新低，意味有近1/3大學畢業生工作仍未有著落。

提醒政府推新措施

厚勞省表示，在前景不明朗情況下，企業徵才活動冷清，對學生來說，嚴峻情況持續存在。分析稱，有關數據將使政府採取新措施，協助求職人士，包括向企業提供資助，聘用畢業生。

據官方估計，將於3月畢業後有意就業的學生約有66萬人，男大學生中有70.1%已覓得職位，比去年同期跌2.9個百分點；女大學生是67.4%，同比下跌5.8個百分點，均創新低紀錄。

文科學生中已覓職位的比率較去年同期少3.7個百分點，約為68.3%。理科雖然被視為較有利於找工作，但亦減少7.3個百分點，約為71.3%。高中畢業生則有70.6%已覓得職位，比去年升2.5個百分點。厚勞省表示，這或因去年就業情況嚴峻，校方積極輔導學生就業的成果。

【美聯社/中央社

美中槍議員能替夫摩頸

美國民主黨女眾議員吉福茲(見圖)頭部中槍後病情改善，已由危殆轉為嚴重。她的太空人丈夫凱利表示，吉福茲再展笑容，並替他按摩頸部10分鐘。醫生表示，這顯示她能認出丈夫和與他互動，恢復更高層次的腦部功能。

吉福茲剛接受眼部手術，仍需插喉和未能說話。最新民調顯示，約80%受訪者認同總統奧巴馬處理槍擊事件的手法。雖然大多數人認為，美國國內的政治言論偏向負面、憤怒，但過半受訪者認為這並沒鼓吹暴力事件。



【美聯社/法新社

打短訊不看路 英女墮噴水池

環球新聞 聯片：<http://www.youtube.com/watch?v=mg11glsBW4Y>



打短訊

撞池邊

爬起身

跌落水

該名不知名女子事後故作若無其事，急急離開，但「失足」過程已被閉路電視拍下，商場職員不斷從多個角度翻看片段，有的忍俊不禁，不時哈哈大笑。一名商場職員轉拍觀看閉路電視片段時的情況，並放上YouTube。

【《每日郵報》

基因影響交友 決定相吸互補

「物以類聚，人以群分」獲基因研究證實！科學家發現，在同一朋友圈裡，人們擁有部分相同的DNA；另外，所謂「性格互補」成好友的說法，亦有基因基礎。

一組名為DRD2的基因顯示，煙酒一族傾向與擁有同樣嗜好(相同基因版本)

的人「埋堆」。

另一組CYP2A6基因則顯示，性格「開放」者傾向與基因版本不同者交友，反映性格差異的互補關係。研究人員是將人們喜歡就近交友的因素排除後得出這一結論的。

【《每日郵報》

澳10人遊峇里島染退伍軍人症

10名澳洲遊客於去年12月，從旅遊熱點印尼峇里島返國後，發現患上退伍軍人症，印尼政府懷疑是遊客入住的酒店水源不潔所致，正調查當地是否爆發疫症。

該10名澳洲人出現可致命的流感徵狀，正接受治療，其中5人確診患嚴重

肺炎。西澳衛生官員表示，10人很可能是在峇里島中部的主要遊客區庫塔染病，呼籲最近曾前往峇里島的民眾提高警惕。

印尼衛生部表示，已收到澳洲政府關於峇里島可能爆發疫症的通知，但島上醫院未有染病報告。

【法新社